

REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
PRVA GIMNAZIJA VARAŽDIN
Klasa: 602-03/20-01/219
Urbroj: 2186-151-01-20-1
Varaždin, 20. listopada 2020.

PREDMET: Odluka o privremenom prelasku škole na Model C održavanja nastave

Zbog povećanog broja zaraženih učenika, te učenika i nastavnika u samoizolaciji, a u skladu s preporukama epidemiološke službe Zavoda za javno zdravstvo, nastava će se od sutra (srijeda, 21. listopada 2020.) pa do 30. listopada 2020. odvijati po modelu C, dakle isključivo online. Redovna nastava u školi trebala bi početi nakon jesenskih praznika, 4. studenog 2020. godine, o čemu ćemo Vas pravovremeno obavijestiti.

Učenici i nastavnici kojima je izrečena mjera samoizolacije, obvezni su je poštivati, ali i pratiti i izvoditi online nastavu, a svi ostali učenici i nastavnici koji nisu u samoizolaciji obvezni su samo održavati i pratiti online nastavu. Zaraženi učenici i nastavnici mogu pratiti i održavati online nastavu prema svojim mogućnostima, ovisno o zdravstvenom stanju. U slučaju bilo kakvih nedoumica, učenici i roditelji mogu se obratiti svojim razrednicima.

Nastava će se odvijati u realnom vremenu preko platforme Zoom, uz dopunu Google Classroom platforme kao pomoći za zadaće ili dopunske materijale, a sve prema redovnom i trenutno važećem rasporedu. Raspored ćemo promijeniti kako se nastava ne bi trebala izvoditi i ujutro i popodne, pa će do kraja ovog tjedna biti objavljen novi raspored s online nastavom samo ujutro. Do tada molimo i učenike i nastavnike, te roditelje za strpljenje. Ukoliko još netko od učenika nema uređaj za praćenje nastave u realnom vremenu, molimo da se što prije javi na mail zdenko.antolkovic@skole.hr kako bi škola osigurala uređaj.

Za vrijeme online nastave, pozivamo sve učenike i nastavnike na maksimalno poštivanje svih epidemioloških mjera i odgovorno ponašanje kako bismo se nakon jesenskih praznika mogli vratiti na nastavu u školi bez posljedica. Također Vas sve pozivamo da redovito pratite obavijesti na web i Facebook stranici škole, ali i u svojim virtualnim učionicama na Google Classroom sustavu.

Janja Banić, dipl.inf.
ravnateljica

